

Под Знаменем СТАЛИНА

СУББОТА

8

АВГУСТА

1942 года.

№ 81

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 81

ДИСЦИПЛИНА И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

Первым делом советского воина является строжайшее соблюдение воинской дисциплины. Наши бойцы свято выполняют воинскую присягу, показывают образцы стойкости и дисциплинированности.

Никогда не изгладится в нашей памяти боец минометчик Дунаев, уложивший насмерть 60 гитлеровцев. Последней пулей он покончил с собой, но с поста не ушел, выполнил приказ командира.

В истязющий момент железная воинская дисциплина—это победа. Разве можно терпеть тот факт, что бойцы младшего лейтенанта Асланова, пойдя на выполнение боевого задания, вернулись обратно столкнувшись с „трудностями“, вместо того чтобы преодолеть их.

Надо сурово наказывать трусов и разгильдяев, мешающих ковать победу над врагом. Каждый боец должен понять, что „отныне у него нет иной жизненной цели, как борьба с врагом, нет для него другого закона, кроме приказа командира“. (М. И. Калинин).

Дисциплина и организованность необходимы всюду и во всем, а на войне, в бою—это залог победы.

Получил приказ—сделай все от тебя зависящее для его выполнения, а если надо во имя родины—пожертвуй собой.

Как я открыл счет

На днях мне удалось открыть боевой счет. Вышло это так. Пошли мы с Уткиным на „охоту“. Договорились: один ползет, другой наблюдает за местностью; потом на оборот. Первым пополз я. Местность открытая—поле. Прополз рожь, продолжаю по густой траве. Увидел в стороне, в двухстах метрах, около дзота сидит фашист—верхом на лошади и читает бумажку. Я, не торопясь, хорошо прицелился.

—А ну, фриц, на том свете дочитайшь!—Сделал выстрел и он с лошади кубарем полетел на землю.

Через два дня на том же месте я снял и второго, которого высмотрел в кустах. Он, видимо, был наблюдателем—смотрел к нам из бинокля. На двух зверей стало меньше.

Боец М. Поляков.

ПЕРВЫЕ ВЫСТРЕЛЫ В ЦЕЛЬ

Молодой боец наводчик тов. Лаврентьев из подразделения старшего лейтенанта тов. Куликова метким огнем из своего орудия подавил вражеский пулемет.

Мл. политрук В. Агапов.

**ВСЕ, КОМУ РОДИНА—
МАТЬ ДОРОГА,
УЧИТЕСЬ ПО СНАЙПЕРСКИ
БИТЬ ВРАГА!**



Сержант Ф. СТЕШИН (справа) готовит данные для стрельбы.

Фото А. ГРИГОРЬЕВА.

28!

За один день 6 августа наши снайперы и меткие стрелки уничтожили 28 гитлеровских разбойников.

В том числе: снайпер МАКАРОВ—5, боец БОЛОШЕВ—3, ГОРБАТЮК—4, БОРИСКОВЦЕВ—2, АЗМУХАНОВ—1 и другие.

Удачной оказалась коллективная „охота“ на фрицев, организованная снайпером Харьковским. За этот день бойцы под его руководством уничтожили 5 фрицев. Из них: т. САМОЙЛОВ и ОВЧИННИКОВ—по 2 и одного убил ПАХОМОВ.

Боевая честь вам, товарищи снайперы и меткие стрелки! Уничтожайте фрицев сегодня еще больше, чем вчера, а завтра больше, чем сегодня! Не давайте житья немецким захватчикам на нашей родной земле.

НАЧАЛО ЕСТЬ

Боец Овчинников из подразделения младшего политрука тов. Кудрявцева открыл свой боевой счет, убив двух фрицев. Тов. Овчинников—ученик известного нашим читателям снайпера Харьковского.

Боец Д. Сергеев.

ДО СТА!

Комсомолец снайпер Грязнов, выученик снайпера-орденоносца тов. Сыщенко, на сегодняшний день имеет на боевом счету 18 уничтоженных гитлеровцев.

—Доведу свой счет до ста,—так заявил т. Грязнов.

Боец В. Дурнов.

МОЩНАЯ ПОДДЕРЖКА ПЕХОТЫ

Опыт боев с фашистами на Юге показывает, что там, где пехота точно знает и использует все средства, помогающие ей в бою, там полтики врага прорвать передний край нашей обороны терпят неудачу.

Мощную поддержку и в обороне, и в наступлении оказывает стрелкам миномет. И в лесистой, и в сильно пересеченной местности—езде он может выполнять любые задачи, иной раз даже непосильные артиллерии. Миномет достает немцев и в окопах, и в дзотах, и на обратных склонах оврагов, уничтожает их технику—и пулеметы, и минометы, и орудия, и танки.

Для успешного использования всей мощи минометов, кроме тесной свя-

зи их с пехотными и артиллерийскими наблюдателями и со всеми родами войск, необходимо также знать следующее:

Если видишь группу в 5—10 немцев или иную цель, которую нельзя погнать стрелковым оружием, быстро сообщай минометчикам.

Если обнаружишь минометы фашистов—сообщай их местонахождение своим минометчикам, при этом старайся, лучше всего, сообщить пока неприятель стреляет.

Увидишь скопление пехоты фашистской, их машин, повозок, вагонов—вызывай минометный огонь.

Запомни, что осколки наших мин летят больше вперед и в стороны—поэтому, если требует обстановка, смело приближайся к разрывам своих мин на 100 метров.



КОРОТКО

Комсомольцы минометчики сержантов Дулепина и Илькина 5 августа уничтожили метким огнем два вражеских пулемета с прилугой.

Так они выполняют свои боевые обязательства, не дают житья фридам.

Мл. сержант В. Терехов.

Бойцы Кукушкин и Куприянов, подразделения младшего политрука Кондрашкина, отлично несут караульную службу, за что получили благодарность от командира.

Боец П. Кузьмин.

Благодаря учебе в нашем расчете достигнута полная взаимозаменяемость. Например, подносчик мин т. Сорокин стал отличным наводчиком. В боях с врагом мы покажем на деле свое мастерство. Боец С. Тарасов, сержант А. Ткаченко.

СМЕРТЬ РАБОВЛАДЕЛЬЦАМ!

Прочтите эти письма, товарищи. Они найдены в карманах убитых немцев. Эти документы потрясают своим содержанием. В них вы увидите страшную судьбу советских людей, насильно увезенных в подлую и темную Германию. От вас, от вашей стойкости, от вашего мужества и решимости разгромить врага зависит—будут ли бесноватые немки хлестать по щекам русских, украинских и белорусских женщин да кормить их одним хлебом из свеклы, как скотину. Вот эти письма.

„Кто бы подумал, Вилли, что такое животное, наша украинка, умеет прекрасно шить. Это очень приятно. Да и француз наш, как ты сам понимаешь, без дела не сидит. Вчера он подбил подметки к моим папиным ботинкам, а сегодня починил левую. Папа говорит, что их нужно почаще наказывать, иначе будут лениться...“

(Из письма унтер-офицеру Вилли Менцель от невесты Рут Кречмер из Бейтана, Бреслау-Лисса).

...К 1 марта нам да-

дут трех украинских девок для работы на огороде и двух девок для работы по дому. Будь спокоен, они уже поработают. К тому же нам дадут еще 2 пленных: надеюсь, что тогда в нашем хозяйстве дело пойдет на лад. Все, у кого уже работают русские, говорят, что в общем это недорогое удовольствие“.

(Из письма ефрейтору Пассман от Анны-Лизы Гайе из Райсдорфа).

...Из Штерингена удрали 3 литовца, но заменены уже белорусами. Это даже дешево. Мы ничего не потеряли. Прокормить этих белорусов можно очень дешево. Русские получают только хлеб из свеклы...“

(Из письма солдату Шредеру от семейства фон Альтенштадт, Гроссмеден, округ Агнеррап, Вост. Пруссия).
Воин Красной Армии, закрой на минуту лицо свое рукой. Больно русскому читать эти немецкие строки. Штыком своим, омоченным в немецкой крови, зачеркни их. Смерть рабовладельцам!
Алексей ТОЛСТОЙ.

О б ъ я в л е н и е

Доводится до сведения граждан, что с 1 августа 1942 года справки о местожительстве эвакуированных будут выдаваться только Центральным справочным бюро на эвакуированных, находящимся в г. Бугуруслане, Чкаловской области.

Справочные бюро в республиках, краях и областях ликвидируются, и справки на эвакуированных там выдаваться не будут.

Чтобы наведение справок ускорилось, рекомендуется посылать запросы в Центральное справочное бюро специальными почтовыми открытками с обратным ответом. Такие открытки продаются в почтовых отделениях Наркомсвязи.

В запросах необходимо ясно указывать фамилию, имя и отчество (полностью) лица, о котором наводится справка, год и место его рождения, место жительства до эвакуации. Указывается также адрес заяви-

теля. Запросы следует посылать на каждое лицо в отдельности.

При отсутствии специальных открыток запрос может быть послан простой почтовой открыткой, но с обязательным указанием сведений, предусмотренных выше.

Адресовать запросы нужно так: Центральное справочное бюро на эвакуированных, г. Бугуруслан, Чкаловской области.

Центральное справочное бюро высылает справки только о местожительстве эвакуированных. Никакими другими материалами (о военнопленных, учащихся, месте расположения учреждений и предприятий) бюро не располагает и справок по этим вопросам не дает.

ЦЕНТРАЛЬНОЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО НА ЭВАКУИРОВАННЫХ.
(„Красная Звезда“ 5/VIII)

Ответственный редактор М. СЕДОВ.

Наш адрес: 608-я полевая почта, редакция.

Г—106570.

